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FANTASIA EN EUROPA 61770
 17 DIAS / 16 NOCHES 

FECHA DE INICIO DE VIAJE: JUEVES

Día 1: LIMA-MADRID. - Salida en vuelo intercontinental hacia Madrid. Noche a bordo.

Día 2: MADRID. -Llegada al aeropuerto internacional de Madrid-Barajas. Asistencia y traslado al hotel. Alojamiento y resto del día libre.

Día 3: MADRID. - Alojamiento y desayuno. Por la mañana, visita panorámica de la ciudad con amplio recorrido a través de sus más importantes avenidas, plazas y edificios. Resto del día libre para compras o actividades personales. Recomendamos una excursión opcional a la monumental ciudad de Toledo.

Día 4: MADRID-ZARAGOZA-BARCELONA (662 kms). -Desayuno. Salida hacia Zaragoza. Breve parada para conocer la Catedral-Basílica de Nuestra Señora del Pilar, Patrona de la Hispanidad. Posteriormente continuación a Barcelona. Breve recorrido panorámico de la ciudad a través de sus famosas Avenidas, para admirar el contraste entre la parte medieval y el modernismo catalán, conociendo sus edificios más representativos, Casas Batlló, Amatller, Morera, Milá, Sagrada Familia… Alojamiento.

Día 5: BARCELONA-NIZA (665 kms). -Desayuno. Salida para cruzar la frontera francesa y bordeando la Costa Azul y atravesando la región de la Provenza Francesa llegaremos a Niza, capital de la Costa Azul y uno de los centros turísticos más importantes de la zona. Alojamiento. Posibilidad de participar en una excursión opcional para conocer el Principado de Mónaco visitando la parte histórica, así como la colina de Montecarlo donde se encuentra su famoso casino.

Día 6: NIZA-PISA-ROMA (710 kms). -Desayuno. Salida por la incomparable autopista de las flores, hacia Pisa para conocer la Plaza de los Milagros, donde podremos contemplar el conjunto monumental compuesto por la Catedral, Baptisterio y el Campanile, la famosa Torre Inclinada. Continuación hacia Roma. Alojamiento.

Día 7: ROMA. -Alojamiento y desayuno. A primera hora de la mañana iniciaremos nuestra visita panorámica de la Roma Imperial con los Foros Imperiales, Coliseo, Arco de Constantino, Termas de Caracalla, Circo Máximo… Al finalizar la visita asistiremos a la AUDIENCIA PAPAL (si el Santo Padre se encuentra en el Vaticano). Resto de la mañana para visitar opcionalmente, los famosos Museos Vaticanos, Capilla Sixtina, con los frescos de Miguel Angel y el interior de la Basílica de San Pedro, todo ello utilizando nuestras reservas exclusivas, que le evitarán largas esperas en el ingreso. Por la tarde podrá realizar una visita opcional para conocer la Roma Barroca, con sus famosas fuentes, plazas y palacios papales, desde los que se gobernaron los Estados Pontificios.

Día 8: ROMA. -Alojamiento y desayuno. Día libre para actividades personales, en el que recomendamos efectuar, opcionalmente, la excursión a Nápoles, con breve recorrido panorámico. Capri, mítica isla que cautivó a los Emperadores Romanos, por sus bellezas naturales y Pompeya, antigua ciudad romana sepultada por las cenizas del volcán Vesubio en el año 79, para conocer los mejores restos arqueológicos.

Día 9: ROMA-FLORENCIA (275 kms). -Desayuno. Salida hacia la Toscana y llegar a su capital, Florencia. Visita a pie de esta ciudad, rebosante de Arte, Historia y Cultura, por donde pasaron grandes artistas como Miguel Angel o Dante Alighieri. Conoceremos sus importantes joyas arquitectónicas: la Catedral de Santa María dei Fiori, con su bello Campanile y el Baptisterio con las famosas puertas del Paraíso de Ghiberti, la Plaza de la Signoría, Ponte Vecchio…. Alojamiento.

Día 10: FLORENCIA-VENECIA (256 kms). -Desayuno. Salida hacia la bella ciudad de Venecia. Llegaremos al Tronchetto para embarcar hacia la Plaza de San Marcos, donde comenzaremos nuestra visita panorámica a pie, de esta singular ciudad construida sobre 118 islas con románticos puentes y canales, admirando la magnífica fachada de la Basílica de San Marcos, su Campanario, Palacio Ducal, el famoso Puente de los Suspiros... Tiempo libre. Posibilidad de realizar un paseo opcional en Góndola por los canales y una exclusiva navegación por la Laguna Veneciana. Alojamiento.

Día 11: VENECIA-LUCERNA-ZURICH (590 kms). -Desayuno. Salida para cruzar la frontera con Suiza y llegar a Lucerna, ciudad medieval situada a orillas del Lago de los Cuatro Cantones, famosa por su bello puente de madera, uno de los más antiguos de Europa. Tiempo libre. Opcionalmente podrá realizar una excursión al Monte Titlis, subiendo en un teleférico giratorio de 360 grados, hasta la estación superior a 3.020 mts., con impresionantes vistas panorámicas de los picos de los Alpes, las escarpadas paredes de roca y un glaciar con grietas heladas. Continuación a Zúrich, importante centro financiero de Suiza. Alojamiento.

Día 12: ZURICH-BASILEA-PARIS (595 kms). -Desayuno. Salida hacia la ciudad cultural de Basilea, situada a orilla del río Rhin. Breve tiempo libre. Una vez cruzada la frontera con Francia seguiremos nuestro viaje hacia París. Alojamiento. Esta primera noche se podrá realizar una visita opcional de París Iluminado para familiarizarse con la bella capital francesa y un evocador crucero por el río Sena.

Día 13: PARIS. -Alojamiento y desayuno. Por la mañana visita panorámica de la Ciudad Luz para conocer sus lugares más emblemáticos como la Place de la Concorde, Arco del Triunfo, Campos Elíseos, Isla de la Ciudad con la imponente Iglesia de Notre Dame, Palacio Nacional de los Inválidos donde se encuentra la tumba de Napoleón, con breve parada en los Campos de Marte para fotografiar la Torre Eiffel. Por la tarde recomendamos realizar una excursión opcional al magnífico Palacio de Versalles, declarado Patrimonio de la Humanidad, para conocer su imponente arquitectura y sus bellos jardines.

Día 14: PARIS. -Alojamiento y desayuno. Día libre para actividades personales. Recomendamos, por la mañana, realizar alguna excursión opcional, visitando el barrio de Montmartre o barrio Latino, o una excursión opcional de día completo a la ciudad de Brujas, en Bélgica, donde podrá disfrutar de un crucero por los canales, en esta romántica ciudad, en época de verano y en invierno se sustituirá por la visita al Ayuntamiento Medieval. (En caso de no poder realizar las excursiones opcionales mencionadas, se ofrecerán otras alternativas durante el curso del tour).

Día 15: PARIS-BLOIS-VALLE DEL LOIRA-BURDEOS (574 kms). -Desayuno. Salida hacia el fértil Valle del Loira, con parada en Blois, ciudad emblemática por su bello castillo, con la fachada renacentista más representativa del Valle. Continuación vía Tours y Poitiers hasta llegar a Burdeos, capital de Aquitania y Patrimonio de la Humanidad, importante región vinícola. Alojamiento.

Día 16: BURDEOS-MADRID (693 kms). -Desayuno. Salida hacia la frontera española y adentrándonos en el norte de España, vía San Sebastián y Burgos, llegaremos a la capital de España, Madrid. Alojamiento.

Día 17: MADRID. -Desayuno y la hora indicada traslado al aeropuerto para tomar su vuelo de retorno.
Fin de nuestros servicios.

PRECIO POR PERSONA EN US$ AMERICANOS
	Categoría
	Doble

	Única
	$2217






         COMISION 14%  INCENTIVO 1%COMISION 14% INCENTIVO 1%



HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	Hotel
	Ciudad

	HESPERIA BARCELONA SANT JUST, HOTEL
	SANT JUST DESVERN

	IBIS NICE AEROPORT, HOTEL
	NIZA

	GRAND HOTEL FLEMING
	ROMA

	MIRAGE
	FLORENCIA

	ALBATROS VENECIA, HOTEL
	MESTRE

	NOVOTEL ZURICH AIRPORT MESSE
	ZURICH

	IBIS PARIS LA VILLETTE CITE DES SCIENCES
	PARIS

	B&B BORDEAUX LES BEGLES
	BURDEOS

	PRAGA, HOTEL
	MADRID



COMISION 14%  INCENTIVO 1%


PRECIO INCLUYE: 
· Traslados de llegada y salida del aeropuerto principal en regular.
· Alojamiento en los hoteles indicados según el itinerario.
· Desayunos buffet diarios.
· Modernos autocares dotados con mejores medidas de seguridad.
· Guía acompañante de habla hispana.
· Guías locales en español en las visitas indicadas en el itinerario
PRECIO NO INCLUYE:
· Bebidas durante las comidas.
· Media pensión; Excepto Madrid, Roma y París. (6 cenas/almuerzos). Costo adicional: US$ 270 POR PAX.
· Propinas para guías choferes y maleteros.
· Tasas de estancia hoteleras (se paga directamente en destino). 
· Ningún Servicios y/o alimentación no mencionada como incluida. 
· Tarjeta de seguro de asistencia de viaje. 
· Tours opcionales. 
· Boletos aéreos.
· Gastos personales
· Early check in / Late Check Out.
· Extras (llamadas internacionales, servicios de lavandería, uso de caja fuerte, etc.).
· Nada no mencionado como incluido. 


Notas Importantes: 
· Precio por pasajero en dólares americanos, en tipo de habitación y categoría elegida. 
· Horario de ingreso al hotel 15:00 // Horario de salida del Hotel 12:00 (medio día). 
· Precios cotizados en tarifa promocional de temporada baja (enero 2026). 
· Para viajes desde abril del 2025 a febrero del 2026 por favor, solicitar la cotización respectiva a su personal de reservas preferido.
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad.
· Los hoteles son previstos o similares. La lista de los hoteles confirmados, se entregará 1 semana antes de la fecha de inicio de viaje. 
· No se permite cambios ni modificaciones una vez realizada la reserva.
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad. 
· No reembolsable, no endosable, ni transferible. No show se penaliza al 100% del monto pagado.
· habitaciones triples contienen de una cama matrimonial y con cama extra o sofá cama en los hoteles, según disponibilidad.
· Es responsabilidad de la agencia, verificar toda documentación necesaria para realizar el viaje (pasaportes, vacunas, permisos de viaje, etc.) 
· Precios no válidos para pagos con tarjetas de crédito.
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