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ESCOLARES ICA 2025 SOLO SERVICIOS
PROGRAMA 5 DÍAS 4 NOCHES

PRECIO INCLUYE:

· Bus de Ida y retorno Lima metropolitana – Ica- Lima metropolitana
· Bus privado para todos los tours a realizar
· Guía oficial de Turismo
· 04 noches de alojamiento en Ica en habitaciones múltiples 
· 04 desayunos diarios/ 05 almuerzos / 04 cenas 
· Tickets de ingresos a todos los lugares a visitar mencionados como incluidos
· City Tour Ica
· Tour de aventura en el Oasis de Huacachina x1hr
· Tour arqueológico Nasca
· Práctica para hacer nuestra cerámica Nasca
· Tour a las Islas Ballestas en lancha servicio compartido
· Tour a la Reserva Nacional de Paracas


ITINERARIO

DIA 01: LIMA / CHINCHA / ICA. - Recojo en Lima. Traslado hacia la provincia de Chincha para el almuerzo. Paseo por la plaza principal de Chincha y alrededores. Continúa viaje hacia Ica. Cena. Alojamiento. 
	
DIA 02: CITY TOUR ICA. - Recojo en el hotel, Empezaremos nuestra visita por la Plaza Principal de la ciudad de Ica; donde sobresalen los obeliscos representando a las culturas más importantes que se han desarrollado en nuestra ciudad, el estilo colonial de sus calles aledañas, el Museo de Piedras Grabadas “Javier Cabrera Darquea”, la fachada de la Casona del Marqués de Torre Hermosa (hoy es el Banco Continental), la Municipalidad de Ica y la Catedral. Continuaremos nuestro recorrido por la ciudad visitando la bodega Tacama, para conocer el proceso de elaboración de los vinos y piscos. Almuerzo. Continuaremos nuestro paseo por la ciudad visitando el Museo Regional de Ica; donde en sus salas apreciarán los vestigios culturales aplicados por las Culturas más representativas de nuestra región: Paracas, Nasca, Wari, Ica-Chincha, Inca y la increíble sala de Bioantropología General donde apreciarán los peinados de antaño, momias, cráneos deformados y trepanados, etc.  Traslado al Hotel correspondiente. Cena. Alojamiento.

[bookmark: _Hlk200721677]DIA 03: TOUR DE AVENTURA EN HUACACHINA. – Desayuno en el hotel, Nos trasladaremos hacia el Oasis de Huacachina o también conocido como el “Oasis de América”; donde tendrán el tour de aventura, para apreciar la inmensidad del desierto y ver las formas caprichosas que tienen nuestras dunas. Podrán practicar asimismo el sandboarding o surf de arena. Este paseo tendrá una duración de 1 hora. Cena. Alojamiento.

DIA 04:  TOUR ARQUEOLÓGICO NASCA. -Recojo del Hotel correspondiente y salida hacia la cálida ciudad de Nasca. En ruta; visitaremos la Casa Museo María Reiche, donde podremos apreciar la habitación donde vivió parte de su vida esta dama alemana, mapas y objetos utilizados para la medición y cuidado del gran conjunto de geoglifos, una pequeña sala donde exhiben algunas cerámicas, momia que encontraron en los alrededores de estas misteriosas líneas y además la tumba de María y Renate Reiche Grosse Newman. Seguiremos por la torre metálica Maria Reiche, donde podrán apreciar los geoglifos de las manos, el árbol y el lagarto. En la ciudad de Nasca, visitaremos un Taller de Cerámica Nasca para conocer las técnicas empleadas para hacer la cerámica más fina de nuestro antiguo Perú, técnicas ancestrales empleadas por las familias locales. Podremos hacer nuestra propia cerámica aplicando los conceptos que aprenderemos en esta visita. Almuerzo. 
Iremos a los Acueductos de Cantalloc, para conocer los sistemas de extracción del agua del subsuelo. Sistemas de espirales de 6 metros de profundidad; diseñados con piedras filtrantes de canto rodado y piedras laja; usados hasta la actualidad. Retorno a la ciudad de Ica. Cena a bordo. Alojamiento.

DIA 05: PARACAS: ISLAS BALLESTAS / RESERVA NACIONAL DE PARACAS / LIMA
Recojo del Hotel y traslado hacia Paracas. Tour a la Islas Ballestas: Éste tour será en una lancha en servicio compartido; los van a proveer de chalecos salvavidas que son de uso obligatorio durante toda la excursión. En ruta hacia las Islas, tendrán una primera parada para que puedan observar la figura del Candelabro; su guía a cargo les explicará teorías y tendrán algunos minutos para tomar fotografías. Luego de 15 minutos aprox, llegarán hacia las Islas Ballestas. Se trata de un conjunto de tres islas de origen volcánico que están llenas de granito y basalto. Actualmente es el paraíso de las aves residentes de la zona que son los que producen el 90% de guano en estas islas. Al culminar nuestro paseo por las islas dentro de la embarcación, retorno hacia el muelle correspondiente. Continuaremos nuestro tour por Paracas, visitando la Reserva Nacional de Paracas; donde podremos apreciar la única porción del desierto de Atacama que tiene colores, formaciones rocosas, playas y fósiles. Nuestra primera parada será en el asentamiento de fósiles, para poder observar las turritellas woodsi y restos vegetales en el desierto que tienen una antigüedad aproximada de 37 millones de años. Seguiremos nuestro recorrido por la Reserva visitando la formación rocosa de la Catedral, el mirador de Supay, playa Yumaque; lugar en el que científicos japoneses descubrieron en el año 2008 restos de un pelícano prehistórico llamado pelagornis, Playa Roja, Lagunillas. Almuerzo. Traslado a Lima 


 FIN DE NUESTROS SERVICIOS


PRECIOS PORPERSONA EN US$ AMERICANOS
	HOTELES  
	HAB MULTIPLE 

	Hotel el Carmelo, Hotel las Flores o similar 
	809


COMISION US$25 INCENTIVO US$10


CONDICIONES GENERLES PARA TODOS LOS PROGRAMAS: 
· Hora de ingreso al hotel 13:00 / Hora de salida 12:00 (medio día)
· Precios cotizados en habitaciones múltiples 
· Precio por persona en US$ americanos.
· Precios válidos para pagos con depósito en nuestras cuentas. Para otro tipo de medios de pago, por favor consultar. 
· Tarifa válida solo para grupos de escolares viajando juntos con un grupo mínimo de 50 PAX pagantes. 
· Por Cada 25 PAX pagantes tendrán 1 PAX liberado 
· Precios no incluyen propinas y opcionales.
· Precios no incluye alimentación ni servicios no mencionados como incluidos.
· Precios no incluyen bebidas durante las comidas 
· Precios no incluyen gastos personales ni gastos extras (llamadas telefónicas, lavandería, tours opcionales, etc.). 
· Precios no incluyen tarjeta de seguro de asistencia de viaje. 
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad. 
· Precio sujeto a disponibilidad hotelera y en los servicios.
· Precios no permiten cambios, endosos o reembolsos. NO SHOW TENDRA UNA PENALIDAD DEL 100% DEL TOTAL PAGADO
· Esto es solo una cotización. NO TENEMOS NADA RESERVADO 
· Válido para comprar hasta 20/08/2025
· Válido para viajar hasta el 30/10/2025
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