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 PARIS MÁGICO Y DISNEYLAND PARISST25204-Disney2
6DIAS / 5NOCHES 

FECHA DE INICIO DE VIAJE: LUNES

Día 1: LIMA – PARIS. -Llegada a París y traslado al hotel. Tiempo libre o, si lo deseas, podrás realizar un tour opcional “Iluminaciones de París”, donde podrás descubrir esta ciudad, con sus edificios más emblemáticos iluminados (incluida en categorías Selección-Vi). Alojamiento.

Día 2: PARÍS. -Desayuno. Por la mañana saldremos para realizar una visita panorámica con guía local en la que podremos conocer lugares como: las Plazas de la Concordia y de la Ópera, los Campos Elíseos, el Arco de Triunfo, el barrio de Saint Germain, los grandes bulevares, etc. Resto del día libre en el que si lo deseas podrás realizar alguna de nuestras excursiones opcionales como la de la Torre Montparnasse, el Barrio Latino y el paseo en barco por el Sena. En primer lugar, nos dirigiremos a la Torre de Montparnasse a la que subiremos en uno de los ascensores más rápidos de Europa, hasta la planta 56 desde donde es posible disfrutar de unas impresionantes vistas de la ciudad. A continuación, nos dirigiremos al famoso Barrio Latino, centro de la vida intelectual de París y terminaremos la visita con un paseo en barco por el Sena. Alojamiento.

Día 3: PARIS. -Desayuno. Día libre para visitar alguno de sus muchos museos o pasear por los diferentes barrios de la capital del Sena. Si lo deseas podrás realizar una excursión opcional para conocer el Palacio de Versalles, símbolo de la monarquía francesa en su esplendor y modelo para las residencias reales de toda Europa (incluida en categoría Selección-Vi). Descubrirás, además de sus maravillosos jardines, las salas más célebres del palacio como la famosa Galería de los Espejos, la capilla real, los aposentos privados, etc. Por la tarde, podrás realizar la visita opcional a Montmartre, en la que descubrirás el barrio bohemio de París con sus calles adoquinadas y sus jardines empinados donde vivieron los pintores impresionistas. Pasearás por el París antiguo hasta la basílica del Sagrado Corazón, obra maestra del siglo XIX, con su impresionante vista sobre la ciudad. Alojamiento.

Día 4: PARÍS - DISNEYLAND PARIS. -Desayuno. Traslado a Disneyland París, donde nos alojaremos dos noches, incluyendo también la entrada de tres días a los 2 parques temáticos: Disneyland Park y Walt Disney Studios Park. Seguirás disfrutando de tu viaje pero, esta vez, de una forma muy diferente, ya que lo vivirás en el mundo de Fantasía. Alojamiento.

Día 5: DISNEYLAND PARIS. -Desayuno. Seguirás descubriendo ese mundo mágico que te transportará a la infancia en el Parque Disneyland, el más clásico, donde encontrarás todos los personajes de Disney y atracciones de todo tipo, desde algunas llenas de ternura como “It’s a Small World”, donde pasearás por un mundo de Paz y Felicidad, hasta las montañas rusas más emocionantes. En Walt Disney Studios Park, te sentirás como un personaje de película, descubriendo impresionantes efectos especiales, el mundo de Toy Story o pasando algunos “momentos espeluznantes” en la Torre del Terror: The Twilight Zone. Alojamiento.

Día 6: DISNEYLAND PARÍS - PARÍS - CIUDAD DE DESTINO. -Desayuno. Hoy puedes seguir disfrutando de ese mundo lleno de sorpresas y fantasía que te ofrece Disney y donde todos los sueños e ilusiones se hacen realidad. A la hora que se indique, traslado al aeropuerto para tomar el vuelo a tu ciudad de destino.

Fin de nuestros servicios.

	
PRECIO POR PERSONA EN US$ AMERICANOS
	CATEGORIA
	DOBLE
	TRIPLE
	SIMPLE

	SELECCIÓN
	Desde…US$2385
	Desde…US$2360
	Desde…US$3730

	SELECCIÓN VI
	Desde…US$2570
	Desde…US$2484
	Desde…US$3915


COMISION 14%  INCENTIVO 1%COMISION 14% INCENTIVO 1%




HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	Hotel
	Ciudad

	NOVOTEL PARIS LA DEFENSE, MERCURE PARIS LA DEFENSE 5
	Paris


COMISION 14%  INCENTIVO 1%


PRECIO INCLUYE: 
· Traslados de llegada y salida del aeropuerto principal en regular.
· Traslados a/desde Parque DISNEYLAND PARIS.
· DISNEYLAND PARIS --> Incluye entrada de 3 días a los dos parques temáticos.
· Comidas indicadas como incluidas, según categoría elegida.
· Modernos autocares dotados con mejores medidas de seguridad.
· Guía acompañante de habla hispana.
· Alojamiento en hoteles previstos o similares.
· Guías locales en español en las visitas indicadas en el itinerario.
· Desayuno diario, Buffet (en la mayoría de los hoteles).
INCLUIDOS SOLO EN OPCION Vi ($$$):
· PALACIO Y JARDINES DE VERSALLES
·  PARIS ILUMINACIONES
PRECIO NO INCLUYE:
· Bebidas durante las comidas.
· Comidas no mencionadas como incluidas.
· Propinas para guías choferes y maleteros.
· Tasas de estancia hoteleras (se paga directamente en destino). 
· Ningún Servicios y/o alimentación no mencionada como incluida. 
· Tarjeta de seguro de asistencia de viaje. 
· Tours opcionales. ($$$incluido en categoría - SELECCION -VI)
· Boletos aéreos.
· Gastos personales
· Early check in / Late Check Out.
· Extras (llamadas internacionales, servicios de lavandería, uso de caja fuerte, etc.).
· Nada no mencionado como incluido. 

Notas Importantes: 
· Precio por pasajero en dólares americanos, en tipo de habitación y categoría elegida. 
· Horario de ingreso al hotel 15:00 // Horario de salida del Hotel 12:00 (medio día). 
· Precios cotizados en tarifa promocional de temporada baja (diciembre 2025). 
· Para viajes desde abril del 2025 a abril del 2026 por favor, solicitar la cotización respectiva a su personal de reservas preferido.
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad.
· Los hoteles son previstos o similares. La lista de los hoteles confirmados, se entregará 1 semana antes de la fecha de inicio de viaje. 
· No se permite cambios ni modificaciones una vez realizada la reserva.
· No reembolsable, no endosable, ni transferible. No show se penaliza al 100% del monto pagado.
· Habitaciones triples contienen de una cama matrimonial y con cama extra o sofá cama en los hoteles, según disponibilidad.
· Es responsabilidad de la agencia, verificar toda documentación necesaria para realizar el viaje (pasaportes, vacunas, permisos de viaje, etc.) 
· Precios no válidos para pagos con tarjetas de crédito.
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