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EGIPTO 2X1 CON DORAK 
8DÍAS /07 NOCHES 
SALIDAS: DIARIAS 

DÍA1 LLEGADA A EL CAIRO. - Llegada al Aeropuerto Internacional de El Cairo. Recepción por un asistente de habla hispana y traslado hasta el hotel. Alojamiento. 

DÍA2 CAIRO – PIRÁMIDES. - Desayuno en el hotel. Por la mañana realizaremos una visita panorámica de las Tres Pirámides de Guiza: Explora las imponentes pirámides de Keops, Kefrén y Micerinos, verdaderos íconos del antiguo Egipto. También visita la majestuosa Gran Esfinge, con su cabeza de faraón y cuerpo de león, que data de la época de Kefrén. El recorrido incluye una visita al Templo del Valle, vinculado a la Pirámide de Kefrén. Traslado al hotel y alojamiento.
Opcional: Visita la pirámide escalonada en Sakkara, diseñada por el arquitecto Imhotep para el rey Zoser. Con Almuerzo en un restaurante local.

DÍA3 CAIRO – LUXOR (MEDIA PENSION). - Desayuno en el hotel. A la hora indicada, nos dirigiremos al aeropuerto, para tomar el vuelo con destino Luxor (VUELO NO INCLUIDO). A tu llegada, serás recibido y trasladado en un vehículo privado con aire acondicionado hasta el crucero por el Nilo. Prepárate para embarcar en un crucero de lujo de 5 estrellas por el legendario río Nilo, con régimen de pensión completa. Templo de Karnak: Explora este impresionante complejo dedicado al dios Amón, el principal lugar de culto durante el Imperio Nuevo. Entre sus maravillas arquitectónicas destaca la sala hipóstila, con sus imponentes 134 columnas de 23 metros de altura. Templo de Luxor: Disfruta de este maravilloso templo, más pequeño que el de Karnak, pero igualmente fascinante. Ambos están conectados por la famosa Avenida de las Esfinges, decorada con esfinges de cabeza de carnero. Regreso para pasar la noche a bordo y disfrutar de la tranquilidad del río Nilo.

DÍA 4 LUXOR –ESNA - EDFU (PENSIÓN COMPLETA). - Desayuno en el hotel. Explora este sitio declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, que alberga la mayoría de las tumbas de los faraones del Imperio Nuevo. Templo de la Reina Hatshepsut: Conoce el majestuoso templo de la primera mujer faraón de Egipto. Situado en Deir El Bahari, es único por estar construido directamente en la roca y contar con terrazas que servían como vestíbulos para las celebraciones religiosas. Colosos de Memnón: Admira estas imponentes estatuas de más de 3.500 años de antigüedad que representan al faraón Amenhotep III en posición sedente. Regresa para continuar la navegación hacia Edfú. Noche a bordo.

DÍA 5 EDFU-KOM OMBO-ASWA (PENSIÓN COMPLETA). -Desayuno. Salida para visitar este majestuoso templo dedicado al dios Horus, representado con cabeza de halcón. Situado en la orilla occidental del río Nilo, es uno de los más grandes y mejor conservados de Egipto. Sus inscripciones aportan valiosa información sobre el lenguaje, la mitología y la religión del período grecorromano. Retorna y continúa la navegación por el río Nilo. Templo de Kom Ombo: Llegada a Kom Ombo para explorar el único templo en Egipto dedicado simultáneamente a dos deidades: Sobek, el dios con cabeza de cocodrilo, y Haroeris, el dios con cabeza de halcón. Este templo es célebre por su diseño peculiar y su riqueza histórica. Noche a bordo.

DÍA 6 CRUCERO EDFU- KOM OMBO -ASWAN (PENSIÓN COMPLETA). - Comienza el día disfrutando de un desayuno completo. Salida para realizar la visita del Templo de Philae, construido en honor de la diosa Isis y considerado la joya del Nilo. Por la tarde, realizaremos un paseo en faluca o motora por el Nilo. (En caso de que por falta de tiempo no pueda realizarse en Aswan, el paseo se realizará en El Cairo o en Luxor). Regreso y noche a bordo. 

Opcional: Posibilidad de realizar por carretera la visita opcional a los majestuosos Templos de Abu Simbel. El templo de Abu Simbel, junto con el templo de Nefertari forma el complejo de Abu Simbel, y fue mandado erigir por el Faraón Ramsés II, uno en su propio honor y otro en el de su esposa. Son uno de los seis templos edificados en roca en la zona nubia y tuvieron que ser trasladados de su emplazamiento original tras la construcción de la gran presa de Aswan.

DÍA 7 CRUCERO ASWAN- EL CAIRO (NO INCLUYE AEREO). –  Desayuno. Llegada al aeropuerto de El Cairo. Recepción y traslado al hotel y alojamiento.

Opcional: Barrio Copto: Salida para visitar el histórico Barrio Copto, donde podrás admirar la Iglesia de Santa María la Virgen, conocida como la Iglesia Colgante, la Iglesia de San Jorge y la Iglesia de San Sergio. Museo Egipcio: Explora el fascinante Museo de Arte Egipcio, que alberga una amplia colección de estatuas, pinturas, relieves, elementos funerarios y otros objetos que datan de la época faraónica. Mezquita de Mohamed Ali: Conoce la famosa Mezquita de Alabastro dentro de la Ciudadela de Salah El-Din, un emblemático sitio declarado Patrimonio de la Humanidad. Gran Bazar de Khan el Khalili: Disfruta de un paseo por este vibrante bazar, donde podrás realizar compras, recorrer sus coloridas calles o relajarte con un té en un tradicional café de la zona. Traslado al hotel y alojamiento.

DÍA 09 CAIRO - AEROPUERTO (DESAYUNO).  Check out y traslado al Aeropuerto Internacional de El Cairo. Para tomar su vuelo de retorno. 



FIN DE NUESTROS SERVICIOS


El programa incluye 
· 03 noches en El Cairo.
· 04 noches en crucero por el Nilo con pensión completa.
· Desayunos diarios 
· Pensión completa durante el crucero 
· Traslados en auto con aire acondicionado.
· Visitas según programa 
· Guía local de habla hispana durante las visitas 


NO incluye 
· Visado de entrada a Egipto ($35 POR PERSONA) 
· Vuelos domésticos el Cairo/ Luxor – Aswan/Cairo sujeto a cambios US$385.00 (NETO POR PERSONA).
· Cualquier almuerzo o cena no mencionado en el programa como incluido.
· Bebidas durante las comidas
· Bebidas durante el Crucero
· Tarjeta de seguro de asistencia de viaje
· Boletos aéreos Internacionales. 
· Todas las propinas $65 POR PERSONA (no incluye las del guía). 
· Extras y gastos personales 
· Vuelos internacionales
· Ningún servicio no mencionado como incluido.

[bookmark: _Hlk138090131]Requisito: 
Certificado de carnet de Vacunación de fiebre amarilla   

PROMOCION 2X1 PRECIO POR 2 PERSONAS 
	FECHA DE VIAJE 
	Habitación Doble

	DEL 01 MAY AL 31 AUG 

	$     1565

	DEL 01 SEP AL 31 SEP 

	$      1810

	DEL 01 OCT AL 10 DEC 
	$      2039


COMISION POR 2 PAX = $80     INCENTIVO POR 2 PAX =$30


Hoteles y Cruceros Previstos o Similares
	5*
	

	HOTELES EN EL CAIRO  
	Hotel PyramidsPark & Resort , Barcelo Cairo Pyramids, Oasis, Mövenpick Cairo Media City
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Notas Generales: 
Precio por persona en US$ dólares americanos, en tipo de habitación y categoría elegida.
Precios válidos para mínimo 02 pasajeros pagantes viajando juntos en habitación doble 
Valido para comprar hasta 15/11/2025 o hasta agotar stock.
Precios no validos para pagos con tarjeta de crédito 
Precios válidos para viajar desde el 01/05/2025 al 10/12/2025.
Tarifa puede sufrir cambios y modificaciones hasta tener la reserva confirmada y pagada a su totalidad.
Precios no válidos para grupos 
Precios no válidos para días festivos ni feriados en destino
No se permite cambios una vez realizada la reserva
No reembolsable, no endosable, ni transferible. No show se penaliza al 100% del total pagado
Si un museo o un hotel confirmado se cierra, será sustituido por otro similar. 
El orden de las visitas puede variar sin previo aviso. 
Hoteles previstos o similares pueden sufrir cambios sin previo aviso, respetando la misma categoría hotelera pagada.
Horario de Check In 15:00pm // Horario de Check Out 11:45am	
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